

Revisjon av opplæringsdelen av ph.d.-programmet – overlapp i studiepoeng mellom gamle-, reviderte og nye emner

- UiT krever at det registreres i Felles studentsystem (FS) hvor stort innbyrdes overlapp det er i studiepoeng (stp) mellom gamle-, reviderte- og nye emner. Det samme gjelder for emner som legges ned. Dette er primært faglige vurderinger, altså hvilke faglige elementer er det som eventuelt overlapper mellom emnene og i hvilket omfang. Studieadministrasjonen har i tabellen nedenfor angitt forslag, men det må ligge til grunn faglige vurderinger av dette. Arbeidsgruppen bes på denne bakgrunn om å ferdigstille tabellene nedenfor.

| Gammelt emne | Revidert emne | Faglig overlapp | Faglig vurdering |
|------------------|---------------------------|-----------------|------------------|
| JUR-8002 (6 stp) | Revidert JUR-8002 (4 stp) | 4 stp | Sondre: Enig |
| JUR-8004 (6 stp) | Revidert JUR-8004 (3 stp) | 3 stp | Sondre: Enig |
| JUR-8005 (4 stp) | Revidert JUR-8005 (3 stp) | 3 stp | Sondre: Enig |

Commented [LJM1]: Ingen nye faglige elementer inn i revidert emne.

Commented [LJM2]: Ikke noe nytt faglig inn i revidert emne, kun elementer tatt UT: artikkel, ett skrivekurs og deltakelse på én prosjektpresentasjon.

Commented [LJM3]: Ingen nye faglige elementer planlagt inn i revidert emne?

| Nye emner | Bygger på innhold/elementer fra følgende øvrige emner | Faglig overlapp | Faglig vurdering |
|---|---|-----------------|--------------------------------------|
| JUR-8010 Artikkelskriving (5 stp) | JUR-8004 (6 stp) | 5 stp | Sondre: 5 stp høres mest rimelig ut. |
| | | | |
| JUR-8011 Internasjonale og fagspesifikke kurs/seminarer/aktiviteter (5 stp) | JUR-8006 (6 stp) | 5 stp | Sondre: Enig, 5 stp høres riktig ut. |
| | | | |
| | | | |
| | | | |

Commented [LJM4]: Det er vanskelig å skrive 5 stp her fordi det da ser ut som at det er lite igjen på JUR-8004. Men her har det blitt vurdert at artikkelskrivingen har fått for lite uttelling i henhold til arbeidsmengde slik det er i dag. Det er ikke tenkt at artikkelkravet i JUR-8010 er mer omfattende enn dagens artikkelkrav. Derfor kan man skrive 100 % overlapp.

Commented [LJM5]: Her tenker vi 100 % overlapp, fordi JUR-8011 inneholder de samme elementene som i JUR-8006 (bortsett fra at bibliotekssøkekurset er tatt ut). Man kan tenke seg at studentene kan velge flere/andre aktiviteter under JUR-8011, men arbeidsmengden er dens amme og inneholder nødvendigvis ikke flere faglige elementer?

| Emne som legges ned | Emner som inneholder elementer fra JUR-8006 i det reviderte studieprogrammet | Faglig overlapp | Faglig vurdering |
|---------------------|--|-----------------|---|
| JUR-8006 (6 stp) | JUR-8011 (5 stp) | 5 stp | |
| | GEN-8001 (2 stp) | 1 stp | Sondre: Enig. Studentene deltok tidligere på deler av GEN-8001 og fikk 1 studiepoeng for det, nå skal de ta hele og få 2 studiepoeng. |
| | | | |
| | | | |

Commented [LJM6]: Se kommentar ovenfor om JUR-8011.

Commented [LJM7]: GEN-8001 inneholder noen flere faglige elementer enn det studentene deltar på i dag, i tillegg kommer en eksamen. Tilsvare ca. 1 stp.